27.01.2012., Zagreb

Drugi kolokvij iz Analognih sklopova

Kolokvij donosi ukupno 44 boda. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka.

1.

IzraCunajte vrijednost otpornika Rs da bi stabilizator radio ispravno prema sljede¢im
podacima: Uy =19 -21V, U, =18 V, Ry =100 Q — 10 kQ, Izin = 10 mA, B = 50. Takoder
je potrebno odrediti i napon Zener diode Uy te snage na Zener diodi Pz i tranzistoru Py.
(10 bodova)

Za pojacalo na slici izraCunajte statiCku radnu tocku, jednadZzbe statickog i dinamickog
radnog pravca te naponsko pojacanje. Poznato je: Upp = 24 V, Rg = 1,8 MQ, Rp = 8,2 kQ,
Rs=12kQ, Rr=47kQ, R, =1 MQ, Up=4V, Ipss =10 mA, u = 100. (12 bodova)

Za pojacalo sa slike izraCunajte staticku radnu tocku. Takoder izracunajte zajednicko i
diferencijsko pojacanje te faktor potiskivanja. Sve tri veliCine izrazite u decibelima. Poznato
je: Ucc = Uge =15V, Rp = 820 kQ, Rc = 820 Q, R =430 Q, hy, = = 240, Upgp = 0,7 V.
(10 bodova)

IzraCunajte 1 nacrtajte amplitudnu 1 faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa.
Poznato je: R; = 100 k€, R, = 10 kQ, C = 100 nF. (12 bodova)
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27.01.2012., Zagreb

Drugi kolokvij iz Elektronickih sklopova

Kolokvij donosi ukupno 44 boda. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka.
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IzraCunajte vrijednost otpornika Rs da bi stabilizator radio ispravno prema sljede¢im
podacima: Uy =19 -21V, U, =18 V, Ry = 100 Q — 10 kQ, Izin = 10 mA, B = 50. Takoder
je potrebno odrediti i napon Zener diode Uy te snage na Zener diodi Pz i tranzistoru Py.
(10 bodova)

Za pojacalo na slici izraCunajte statiCku radnu tocku, jednadZzbe statickog i dinamickog
radnog pravca te naponsko pojacanje. Poznato je: Upp = 24 V, Rg = 1,8 MQ, Rp = 8,2 kQ,
Rs=12kQ, Rr=47kQ, R, =1 MQ, Up=4V, Ipss =10 mA, u = 100. (12 bodova)

Za pojacalo sa slike izraCunajte staticku radnu tocku. Takoder izracunajte zajednicko i
diferencijsko pojacanje te faktor potiskivanja. Sve tri veliCine izrazite u decibelima. Poznato
je: Ucc = Uge =15V, Rp = 820 kQ, Rc = 820 Q, R =430 Q, hy, = = 240, Upgp = 0,7 V.
(10 bodova)

Zadana je logicka funkcija:
Z(A,B,C,D)=A-B-C-D+A-B-C-D+B-C-D+A-B-C-D+A-B-C-D.

IzvrSite minimizaciju logicke funkcije i realizirajte ju samo s pomocu NILI sklopova s dva
ulaza. (12 bodova)

L

2KAS-ES-27-01-2012-ZS



Rjesenja drugog kolokvija iz Analognih sklopova i Elektronickih
sklopova odrzanog 27.01.2012.

R, =2206Q, U,=187V, P,=1949W, P, =540mW.
I,,=1836mA, U,,=6273V, SRP..I,=-01064-U, +2553mA,
DRP ... i, =—0,1222 - u,, +2,653mA, A, =—4,007.
0 =6845mA,  Ug,,=1850V, [A[=1123, A, =4100dB, A =-09455,
A s =—04865dB, F,=1187, F,, =4149dB.

|A(jo) , =20log /1+( j —2010g——A +A,, ®= Rlc_loo%
1 1

1 rad
w, = = 1000— ¢ =-180°+ arctg— —arctge = @, + @, + @,
,C p)
|AGi)| 0B A
60 e E [T 3
0N A T T et
: : 1 R ‘
20 T N T T e
NGO 7% e 1000, 10000,
10 10 ! o 107 w,rad/s
20 = ] ]
| | PN \ i
A0 T A o N |
3 ' | N Az
| 3 : N
¢,°cl. A ‘
S A - o ()
: : - : :
. —— - 1 1 3 >
01w, @, w,=100, 100<» 10000, ®
90 ,,,,,,-,,,.,4;,,.,,,,.,,,-,i,,{,,,.,,,.,%,. . l‘ .- .. 0N

Z=BD+ABC+ACD
jedno od rjesenja

A T o TS5 > Z=B+D+A+C+A+C+D
B 1 — z
C ] —
—
> =D
Zeljko Stojanovié

2KAS-ES-27-01-2012-ZS



